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Ukrajina uzavře hranice pro „mobilizované ženy“
infokuryr.cz/n/2023/09/09/ukrajina-uzavre-hranice-pro-mobilizovane-zeny

Všechny ženy, které mají lékařské nebo farmaceutické vzdělání,
se nyní budou muset přihlásit k vojenské službě

Všechny ženy na Ukrajině, které mají lékařské nebo farmaceutické
vzdělání, se budou muset od příštího měsíce zaregistrovat u armády,
oznámil v pátek parlamentní zástupce prezidenta Vladimira
Zelenského Fjodor Venislavskij.

Úředník, který je také členkou parlamentního výboru Nejvyšší rady
pro otázky národní bezpečnosti, také poznamenal, že všem těmto
ženám bude zakázáno cestovat do zahraničí, jakmile se zaregistrují.

Venislavsky poznamenal, že tento krok přichází po úpravách, které
ukrajinský parlament v loňském roce provedl v mobilizačních
zákonech země, které umožňují vojenskou registraci žen.

“Pokud jsou registrováni, získávají status osob odpovědných za
vojenskou službu,” řekl s tím, že poté budou vázáni příslušnými
cestovními omezeními. „To znamená, že pokud existují nějaké
samostatné dokumenty opravňující k dočasnému odchodu, pak ano,
budou moci odejít. Pokud ne, pak budou stejně jako muži omezeni
ve svém právu cestovat,“ řekl Venislavsky podle RBC Ukraine.

Zástupce Zelenského také dodal, že od příštího měsíce se budou
muset přihlásit do služby také ženy, které mají vojenské nebo
vojenské vzdělání. Poznamenal ale, že v současné době se
neplánuje rozšiřovat seznam odborností, které by spadaly pod tento
řád.
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Mobilizační novela ukrajinského parlamentu z roku 2022 také
uvedla, že ženy, které zastávají profese, jako jsou právničky,
programátorky, hudebnice, sociální pracovnice, účetní, novinářky,
kameramanky, vědkyně, veterináři a manažerky, se mohou
dobrovolně přihlásit.

Mluvčí Státní pohraniční služby Ukrajiny Andrej Demčenko zároveň
popřel prohlášení Venislavského a tvrdil, že cestovní omezení se
budou vztahovat pouze na brance a státní zaměstnance a že v
poslední době nedošlo k žádným změnám v pravidlech týkajících se
žen.

Pokud však budou takové změny přijaty, bude se pohraniční služba
řídit příslušnými pravidly, řekl Demčenko.
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